



- так поётся в известной вожатской песне. Действительно, быть вожатым – дело не только интересное, но и ответственное, требующее определённых знаний и умений. Научиться всем премудростям вожатского ремесла предлагают детский оздоровительный лагерь «Чайка» и молодёжный центр «Электроник». 2 марта состоялось первое занятие Школы вожатых, на котором встретились будущие стажеры, вожатые-новички и умудрённые опытом представители педагогического отряда лагеря «Чайка» и лагеря актива «Лидер». Первое занятие прошло ярко, эмоционально, в дружеской атмосфере – вспоминали летние деньки, играли, танцевали, отвечали на каверзные вопросы ведущих.

Нелегко было вчерашним «завсегдатаям» «Чайки» - будущим вожатым - ответить, например, на такой вопрос: «Что делать, если дети не хотят спать?». Все вместе размышляли на тему «Какова роль вожатого в лагере?», и сошлись на единственно правильном ответе – «развивать и воспитывать детей».

На следующих занятиях ученики Школы вожатых познакомятся с нормативно-правовыми основами деятельности вожатого, узнают об организации дня в лагере, методике проведения общелагерных и отрядных дел и о многом другом.